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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

3η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΤΑΙΡΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΜΑΘΗΣΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ»
Πραγματοποιήθηκε στις Σέρρες η 3η συνάντηση μεταξύ των εταίρων του έργου «Μαθησιακή Κοινότητα» που χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Βουλγαρία 2007-2013. Τη συνάντηση διοργάνωσε η Περιφερειακή Ενότητα Σερρών.
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Το έργο υλοποιείται σε συνεργασία με φορείς από την Ελλάδα και τη Βουλγαρία. Το εταιρικό σχήμα αποτελείται από το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Σερρών που είναι ο επικεφαλής εταίρος και η Περιφερειακή Ενότητα Σερρών από την ελληνική πλευρά, ενώ από τη βουλγαρική πλευρά συμμετέχουν η Ένωση Επιχειρηματιών της Περιοχής Goge Delchev, η Συμμαχία των Παραγωγών Οικολογικής Ενέργειας με έδρα το Blagoevgrad και ο Δήμος Garmen.
Βασικός στόχος του έργου είναι η εφαρμογή μια σειράς δυναμικών διασυνδεδεμένων δράσεων που κινούνται σε δύο άξονες: α) την ανάπτυξη ενός δικτύου για την εργασιακή κινητικότητα και β) στην ανάπτυξη ενός δικτύου μαθησιακής κοινότητας για την αναβάθμιση του ανθρώπινου δυναμικού στη διασυνοριακή περιοχή.

Τα αποτελέσματα που θα προκύψουν από το έργο είναι η δημιουργία ενός Δικτύου για την καταγραφή της κινητικότητας του ανθρώπινου δυναμικού στη διασυνοριακή περιοχή, ενός δικτύου υποστήριξης στελεχών και ενός κοινού δικτύου μάθησης για την αναβάθμιση του ανθρώπινου δυναμικού. Έτσι, το έργο εκτός από την αναβάθμιση του ανθρώπινου δυναμικού θα συμβάλει και στην ανάπτυξη της περιοχής, τη μείωση του ανειδίκευτου προσωπικού, τη συσχέτιση εκπαίδευσης και επιχειρηματικότητας και τη διασφάλιση της δια βίου μάθησης σαν εργαλείο επιχειρησιακής ανάπτυξης. 

Πιο συγκεκριμένα, θα υλοποιηθούν εκπαιδευτικά προγράμματα σε εμπορικές και κατασκευαστικές ειδικότητες που είναι απαραίτητες για τη λειτουργία των επιχειρήσεων της διασυνοριακής περιοχής και τη διάδοση της εμπειρίας και της τεχνογνωσίας μέσω της ανταλλαγής 40 εκπαιδευμένων εργαζομένων (20 από κάθε χώρα) και των σχετικών σεμιναρίων.
Η καινοτομία του έργου εντοπίζεται στις δύο εφαρμογές που θα αναπτυχθούν και θα δώσουν τη δυνατότητα για αντιστοίχηση μεταξύ κενών θέσεων εργασίας και αιτήσεων για απασχόληση στη διασυνοριακή περιοχή. 

Το έργο παρουσιάζει ιδιαίτερη προστιθέμενη αξία, καθώς δίνει τη  δυνατότητα για εκμετάλλευση στο μέλλον των πέντε μελετών που θα εκπονηθούν και του συμβουλευτικού εργαλείου που θα αναπτυχθεί στο πλαίσιο του έργου μέσω της ιστοσελίδας του. Επιπρόσθετα, επιπλέον αξία προστίθεται από το Σύστημα Ηλεκτρονικής Διαχείρισης Γνώσης (e-Learning Management System) που θα αναπτυχθεί για οριζόντιες, εμπορικές και κατασκευαστικές ειδικότητες των διασυνοριακών επιχειρήσεων και που θα είναι διαθέσιμο για όλους τους εργαζόμενους τις περιοχής για τα επόμενα 2 χρόνια.
